
        COMPTE RENDU- PROCES VERBAL de

                     L’Assemblée Générale 25 Novembre 2  023  

                                          

Ordre du jour : 

- Rapport moral 09/2022-08/2023 
- Rapport financier 09/2022-08/2023
- Approbation du budget 2023-2024
- Perspectives 2023-2024
- Approbation du montant de l’adhésion à l’association
- Election des membres au Conseil d’administration

- Questions diverses

Nombre de présents : 53
Nombre de pouvoirs : 20
Total d’adhérents représentés : 73

Présentation du rapport moral :

La présidente remercie les 16 bénévoles et les 4 salariés qui animent les différentes 
activités. Une salariée ( Zumba ) est partie fin Décembre 2022. 
395 adhérents se sont inscrits aux 27 activités proposées

Elle remercie Mr le Maire, les adjoints et les services techniques qui nous apportent 
leur soutien et souligne combien leur aide est précieuse

Le rapport moral est approuvé à l’unanimité des adhérents présents ou 
représentés

Présentation du rapport financier     :  

La trésorière détaille les charges ( dont achat d’un four pour la poterie, d’une 
surjeteuse pour la couture ) et produits  ( dont subvention de la mairie pour 3500 € et 
300 € du département ) pour l’année 2022/2023 et nous annonce un résultat négatif 
de 346 €   

Cette perte est compensée par notre trésorerie positive liée à la bonne gestion de 
l’association les années précédentes.

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité des  adhérents présents ou 
représentés

                                                                                                                                                                



Présentation du budget 2023/2024

Hypothèse de base : 424 adhérents en 2023/2024 
Subventions : 3800 € ( dont 3 500 € Mairie et 300  € Département )

Le budget de 41800 € est approuvé à l’unanimité des  adhérents présents ou 
représentés

Approbation du montant de l’adhésion à l’association
Nous proposons de maintenir l’adhésion pour l’année à 20 €

La proposition est votée à l’unanimité des adhérents présents ou représentés

Election du Conseil d’Administration

Trois membres du Conseil d’administration : Béatrice WAGNER, Evelyne 
BOUDESOCQUE et Claudie POMMIER  sont sortantes après 4 ans d’activité au 
sein du CA ( art 7 des statuts ). Ces candidates se représentent pour un nouveau 
mandat.

Ces candidates sont élues à la majorité des  personnes présentes ou représentées.

Perspectives 2023/ 2024

La présidente nous présente la situation actuelle de l’association :
Nous sommes 430 inscrits à ce jour .

Deux activités ont cessé : Théâtre pour enfants et jeux de cartes
Deux nouvelles activités ont été créées : Danse moderne pour adultes et nouveau 
cours de Zumba
Deux activités sont hébergées par notre association : Volley Ball et Escalade pour 
enfants. Ces activités ne figurent pas sur notre flyer car elles n’acceptent pas de 
nouveaux adhérents. Elles bénéficient juste de notre assistance administrative et 

paient l’adhésion de 20 €, ce qui leur évite de créer une association. 



Remerciement aux membres du conseil d’administration qui s’investissent toute 
l’année et un merci tout particulier à la trésorière qui apporte sa compétence, son 
travail et sa disponibilité pour gérer à la rentrée et toute l’année l’enregistrement et 
l’encaissement des  cotisations des adhérents, régler les relations avec les salariés et 
les prestataires…

Manifestations 2023/ 2024

- Octobre rose : en octobre
- Le Téléthon en novembre et décembre :  marches pédestres et aquatiques avec 
récolte de fonds
- Atelier libre Art floral le 15 décembre ( à confirmer )
- le 19 décembre, sortie sur Béziers : visite, puis marché et décorations de Noël 
pour tous les marcheurs du lundi, mardi, jeudi 

- Représentations théâtrales :  Intervention du responsable de l’activité qui 
souhaiterait une participation plus importante des adhérents de Sauvian Loisirs lors 
des représentations de la troupe SERSAU à Sauvian. Aujourd’hui, la communication 
se fait via Facebook et le site internet de Sauvian Loisirs. Il nous est demandé de 
mettre des affiches dans les commerces et de demander à chaque responsable 
d’activité de diffuser l’information.

- Fête de SAUVIAN LOISIRS le 15 juin à la salle polyvalente

Questions diverses     :  
- Certains adhérents souhaitent qu’un créneau soit libéré afin de pratiquer le scrabble 
en « libre » et non assisté par ordinateur. La présidente s’engage à rechercher une 
salle mais il faudra s’assurer que cela intéresse suffisamment de personnes

- Le nouveau four de la poterie n’est toujours pas opérationnel suite à un problème 
sur un composant de la carte électronique : réparation en cours mais la pièce abîmée 
vient de Chine…

En clôture de séance, une ovation est réservée à la présidente pour la remercier de son
investissement au sein de l’association.

La présidente                                                           La secrétaire

Françoise HARRANG                                             Christine RIGAUD


